
  باسمه تعالي   

 تشريحي دورة دوم متوسطه 1آزمون پيش
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   رياضيرشته:  دهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
 هاي مناسب پر كنيد. جاهاي خالي را با عبارت 1

  شود. حاصل مي....................  اي جاي فرض و حكم را با هم عوض كنيم، ) اگر در قضيه الف
  به يك فاصله است.....................  خط، از يك پاره ب) هر نقطه روي عمودمنصف
  وارد بر آنها برابر است.....................  هاي هر دو ضلع، با عكس نسبت ج) در هر مثلث، نسبت اندازه

آن دو هـاي   هاي مقابل به اين رأس، روي يك خط راست باشند، نسبت مسـاحت  د) اگر دو مثلث در يك رأس مشترك بوده و قاعده
  است.....................  مثلث برابر با

  مثلث است.....................  هاي اضلاع آن همرسي عمودمنصفنقطة باشد،  47و  31دو زاويه  ة) اگر در مثلثي اندازه
  

5/2  

 اند.زواياي داخلي همرسثابت كنيد در هر مثلث، نيمسازهاي 2

  
5/1  

  مثال نقض بياوريد: 3
  ها درون يا بيرون آن مثلث قرار دارد. در هر مثلث، محل همرسي ارتفاع  الف)

  اي كه قطرهايش بر هم عمود باشند، لوزي است. ب) چهارضلعي
  

5/1  

 دانيم در هر مستطيل، قطرها برابر و منصف يكديگرند.مي 4
  را بنويسيد. 6مستطيلي با طول قطر رسم طريقة الف) 

  ب) چند مستطيل با اين مشخصات قابل رسم است؟ چرا؟
  

2  

  تر است. بزرگ Cزاويةاز  Bزاوية تر باشد، آنگاه بزرگABاز ضلعAC، ضلعABCثابت كنيد اگر در مثلث  5
  

5/1  

 دو شرطي مربوطه را بنويسيد.قضية زير و نيز قضية عكس 6
  »اگر دو مربع محيط برابر داشته باشند، مساحتشان نيز با هم برابر است.«

   

1  

ACباشـد و   cm220برابر با  BCDاند. اگر مساحت مثلث  موازي d2و  d1رو دو خط  در شكل روبه 7 cm فاصـلة  ، 8
  را به دست آوريد. ACاز ضلع  Bنقطة 

 
  

5/1  



  باسمه تعالي   

 تشريحي دورة دوم متوسطه 1آزمون پيش
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   رياضيرشته:  دهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
EBداريم  زيردر شكل 8 || CDوFB || CEثابت كنيد طول .AE هاي  خط هندسي طول پارهواسطةAF  وAD .است  

 
 

5/1  

  تالس را بيان و اثبات نماييد.قضية عكس 9
  

2  

||ACدر شكل زير  10 MP  وAB || MNاست. ثابت كنيدBC|| NP. 

 
  

5/1  

 را بيابيد.xهاي زير، مقدار مجهول در هر يك از شكل 11

ˆ ˆ(A EDC)          

  

2  

3است. اگر بلندترين ارتفاع اين مثلث  6و  8و  4مثلثي،  طول اضلاع 12 15
ترين ارتفـاع آن را   واحد باشد، طول كوتاه 2

  پيدا كنيد.
  
  
  
  
  
  
  
  

 

5/1  

  20 جمع بارم 
  


